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1. Ābele, Inga.  Kamenes un skudras / Inga Ābele. Rīga : Dienas Grāmata, 2010. 214, [2] lpp. 
; 22 cm. ISBN 9789984847375. 

2. Ahlquist, Diane.  Ceļvedis pēcnāves dzīvē / Diāna Ālkvista ; no angļu valodas tulkojusi 
Gundega Blumberga. Rīga : Dienas Grāmata, c2009. 303 lpp. : il. ; 21 cm. ISBN 
9789984847078. 

3. Bankovskis, Pauls.  Zvēru zvaigznājs : pasakas pieaugušajiem / Pauls Bankovskis [teksts, 
ilustrācijas]. Rīga : Dienas Grāmata, 2012. 111, [1] lpp. : il. ; 22 cm. ISBN 9789984887029. 

4. Beridze, Lewan.  Fora / Levans Beridze ; no vācu valodas tulkojusi Māra Poļakova. Rīga : 
Dienas Grāmata, 2011. 132, [3] lpp. ; 22 cm. ISBN 9789984847924. 

5. Berkowitz, Rita S.  Ceļvedis spiritismā / [Rita S. Berkovica, Debora S. Romeina]; no angļu 
valodas tulkojusi Lilija Berzinska. [Rīga] : Dienas Grāmata, [2010]. 366 lpp. : il. ; 22 cm. ISBN 
9789984847429. 

6. Bērziņš, Māris. Titāna skrūves / Māris Bērziņš ; [redaktors Guntis Berelis]. Rīga : Dienas 
Grāmata, c2011. 261, [2] lpp. ; 22 cm. ISBN 9789984847658. 

7. Billingham, Mark.  Miegamice / Marks Bilingems ; no angļu valodas tulkojusi Dita Ābola. 
Rīga : Dienas Grāmata, c2007. 404, [3] lpp. ; 20 cm. ISBN 9789984789330. 

8. Einfelds, Jānis.  Meļu dzīres / Jānis Einfelds. Rīga : Dienas Grāmata, c2009. 230, [1] lpp. ; 
22 cm. Jaunā gadsimta pasakas . ISBN 9789984847122. 

9. Fridrihsons, Kurts.  Mala : tā rakstīja Fridrihsons / Kurts Fridrihsons, Gundega Repše. Rīga 
: Dienas Grāmata, 2010. 268, [3] lpp., [32] lpp. iel. : il. ; 25 cm. ISBN 9789984847252. 

10. Gerwick-Brodeur, Madeline.  Ceļvedis astroloģijā / Madelēna Gervika-Brodēra un Liza 
Lenarda ; no angļu valodas tulkojusi Lāsma Jakobsone.  4. izd. Rīga : Dienas Grāmata, 
c2009. 398, [1] lpp. : il. ; 22 cm. ISBN 9789984847108. 

11. Gruber, Michael.  Gaisa un ēnu grāmata / Maikls Grūbers ; no angļu valodas tulkojusi 
Sandra Rutmane. Rīga : Dienas Grāmata, c2009. 439, [1] lpp. ; 23 cm. ISBN 
9789984845005. 

12. Hawkins, Alis.  Testaments / Elisa Hokinsa ; no angļu valodas tulkojis Mārtiņš Pomahs. 
[Rīga] : Dienas Grāmata, [2010]. 475, [2] lpp. ; 22 cm. Jaunā gadsimta trilleris . ISBN 
9789984847405. 



13. Ikstena, Nora.  Amour fou : aplamā mīla 69 pantos / Nora Ikstena ; [māksliniece, Elita 
Šica-Vāvere]. Rīga : Dienas Grāmata, c2009. 213, [1] lpp. ; 18 x 17 cm. ISBN 
9789984847047. 

14. Ikstena, Nora.  Dzīvespriecīgais vakarēdiens / Nora Ikstena ; [foto, Gvido Kajons ... [u.c.]]. 
Rīga : Dienas Grāmata, 2012. 150, [1] lpp. : il. ; 21 cm. ISBN 9789984887074. 

15. Ikstena, Nora.  Esamība ar Regīnu / Nora Ikstena. Rīga : Dienas Grāmata, c2007. 163, [1] 
lpp., [58] lpp. iel. : il., portr. ; 24 cm. ISBN 9789984789682. 

16. Ikstena, Nora.  Sīlis spoguļstiklā / Nora Ikstena ; mākslinieks Jānis Esītis ; [priekšvārda 
autore Gundega Blumberga]. Rīga : Dienas Grāmata, 2006. 134, [2] lpp. : il. ; 22 cm. ISBN 
9984789098. 

17. Ikstena, Nora.  Starp divām durvīm : stāsti, 1993-2011 / Nora Ikstena. Rīga : Dienas 
Grāmata, 2011. 287, [1] lpp. ; 22 cm. ISBN 9789984847931. 

18. Ikstena, Nora.  Šokolādes Jēzus / Nora Ikstena. Rīga : Dienas Grāmata, 2009. 126, [2] 
lpp. ; 22 cm. ISBN 9789984847177. 

19. Ikstena, Nora.  Vīrs zilajā lietusmētelītī / Nora Ikstena. [Rīga] : Dienas Grāmata, c2011. 
166, [1] lpp. ; 22 cm. ISBN 9789984847719. 

20. Ingram, David.  Ceļvedis ētikā / [Deivids Brūss Ingrems, Dženifera E. Pārksa] ; no angļu 
valodas tulkojušas Ilze Jansone un Gundega Blumberga. Rīga : Dienas Grāmata, c2011. 431 
lpp. ; 22 cm. ISBN 9789984847856. 

21. Isaacson, Walter.  Einšteins : viņa dzīve un visums / Valters Izaksons ; no angļu valodas 
tulkojusi Sandra Rutmane. [Rīga] : Dienas Grāmata, [c2010]. 671, [1] lpp., [8] lpp. iel. : il., 
portr. ; 22 cm. ISBN 9789984847290. 

22. Jansone, Ilze.  Insomnia / Ilze Jansone. Rīga : Dienas Grāmata, 2010. 205, [2] lpp. ; 22 
cm. ISBN 9789984847306. 

23. Jemberga, Sanita.  VVF : prezidentes Vairas Vīķes-Freibergas politiskā biogrāfija / Sanita 
Jemberga, Pauls Raudseps, Gunta Sloga. Rīga : Dienas Grāmata, c2008. 420, [2] lpp. : il. ; 
24 cm. ISBN 9789984789897. 

24. Kadeģis, Andris.  Izrakteņi : atmiņas un liecības : XX gadsimts / Andris Kadeģis. Rīga : 
Dienas Grāmata, 2011. 311, [1] lpp., [24] lpp. iel. : il., faks. ; 22 cm. ISBN 9789984847900. 

25. Klimovičs, Atis.  Personiskā Latvija : divdesmitā gadsimta stāsti / Atis Klimovičs [teksts, 
fotogrāfijas ; Inese Zandere, teksts] Rīga : Dienas Grāmata, 2011. 606, [1] lpp. : il. ; 22 cm. 
ISBN 9789984847771. 

26. Kolbergs, Andris.  Mantojums un citi stāsti / Andris Kolbergs. Rīga : Dienas Grāmata, 
2012. 261, [2] lpp. ; 17 cm. A.K. Kriminālromānu bibliotēka . ISBN 9789984887081. 

27. Kolbergs, Andris.  Tas lielais diletantu laiks : dienasgrāmata 2008-2012 / Andris Kolbergs. 
Rīga : Dienas Grāmata, 2012. 579, [1] lpp. ; 22 cm. ISBN 9789984847955. 

28. Lapsa, Lato.  Indija ne pa jokam. Un Pakistāna arī / Lato Lapsa ; ar autora fotogrāfijām. 
Rīga : Dienas Grāmata, c2010. 262, [1] lpp., [56] lpp. : il. ; 22 cm. ISBN 9789984847481. 

29. Linna, Väinö.  Nezināmais kareivis / Veine Linna ; no somu valodas tulkojusi Maima 
Grīnberga. Rīga : Dienas Grāmata, c2010. 423, [1] lpp. ISBN 9789984847450. 

30. Marshall, Peter.  Pasaules astroloģijas vēsture / Pīters Māršals ; no angļu valodas 
tulkojusi Paula Prauliņa. Rīga : Dienas Grāmata, c2011. 511, [1] lpp., [16] lpp. iel. : il. ; 22 cm. 
ISBN 9789984847849. 

31. McColman, Carl.  Ceļvedis ķeltu gudrībā / [Karls Makkolmans ; no angļu valodas tulkojusi 
Lilija Berzinska]. Rīga : Dienas Grāmata, c2010. 439 lpp. : il. ; 22 cm. ISBN 9789984847498. 

32. Meier, Robert J.  Ceļvedis cilvēces aizvēsturē / Roberts Dž. Meiers ; no angļu valodas 
tulkojusi Agnese Kaupiņa. Rīga : Dienas Grāmata, c2007. 350 lpp. : il. ; 22 cm. ISBN 
9789984789392. 



33. "Mēs. XX gadsimts" : stāstu krājums / Ilze Jansone ... [u.c.]. Rīga : Dienas Grāmata, 
2011. 270, [2] lpp. : il. ; 22 cm. ISBN 9789984847863. 

34. Mostert, Natasha.  Raganu sezona / Nataša Mosterte ; no angļu valodas tulkojusi Lilija 
Beļakova. Rīga : Dienas Grāmata, c2009. 398, [1] lpp. ; 22 cm. Jaunā gadsimta trilleris . ISBN 
9789984847092. 

35.  Mostert, Natasha.  Sargātāja / Nataša Mosterte ; [no angļu valodas tulkojusi Māra 
Poļakova]. Rīga : Dienas Grāmata, 2010. 317, [2] lpp. ; 22 cm. Jaunā gadsimta trilleris . ISBN 
9789984847313. 

36.  Muktupāvela, Laima. BrāliBrāli : [balsu burvji brāļi Kokari] / Laima Muktupāvela. Rīga : 
Dienas Grāmata, 2008. 398, [2] lpp., [58] lpp. iel. ; 24 cm + 1 skaņu CD. ISBN 
9789984789798. 

37. Naumanis, Normunds.  Kultūrnieze / Normunds Naumanis. Rīga : Dienas Grāmata, 
c2009. 278, [2] lpp. ; 22 cm. ISBN 9789984847030. 

38. Orwell, George.  Lai plīvo aspidistra / Džordžs Orvels ; no angļu valodas tulkojusi Māra 
Poļakova. Rīga : Dienas Grāmata, c2007. 241, [1] lpp. ; 24 cm. ISBN 9789984789675. 

39. Orwell, George.  Mācītāja meita / Džordžs Orvels ; no angļu valodas tulkojusi Maija 
Andersone. Rīga : Dienas Grāmata, 2010. 286, [2] lpp. ; 22 cm. ISBN 9789984847344. 

40. Palahniuk, Chuck.  Apsēstie : stāstu romāns / Čaks Palanjuks ; no angļu valodas tulkojis 
Mārtiņš Pomahs. Rīga : Dienas Grāmata, c2009. 381, [1] lpp. ; 24 cm. ISBN 9789984789989. 

41. Perveņecka, Margarita.  Gaetāno Krematoss : atmiņas par gaismu / Margarita 
Perveņecka. [Rīga] : Dienas Grāmata, c2011. 253, [2] lpp. ; 22 cm. ISBN 9789984847696. 

42. Reese, James.  Drakulas dosjē / Džeimss Rīzs ; no angļu valodas tulkojusi Ilze Jansone. 
Rīga : Dienas Grāmata, [2009]. 362 [3] lpp. ; 22 cm. ISBN 9789984847238. 

43. Repše, Gundega.  Bāreņu nams / Gundega Repše ; [māksliniece, Dace Lielā]. Rīga : 
Dienas Grāmata, c2008 179, [2] lpp. : il. ; 14 cm. ISBN 9789984789750. 

44. Repše, Gundega.  Dzelzs apvārdošana / Gundega Repše. Rīga : Dienas Grāmata, 2011. 
148, [3] lpp. ; 24 cm. Smagais metāls / Gundega Repše ; 3 . ISBN 9789984847757. 

45. Repše, Gundega.  Pilsoniskā rasa / Gundega Repše. Rīga : Dienas Grāmata, c2007. 192, 
[3] lpp. ; 22 cm. ISBN 9789984789484. 

46. Repše, Gundega. Rakstnieki ir. Gadsimta sākuma skatiens / Gundega Repše. Rīga : 
Dienas Grāmata. 2012. 190, [1] lpp. ; 22 cm. ISBN 9789984887098. 

47. Repše, Gundega. Stāsti par mācekļiem / Gundega Repše. Rīga : Dienas Grāmata, c2009. 
172, [3] lpp. ; 22 cm. ISBN 9789984847115. 

48. Rimminen, Mikko.  Alus tarbas romāns / Miko Rimminens ; no somu valodas tulkojusi 
Maima Grīnberga. Rīga : Dienas Grāmata, c2009. 231, [1] lpp. ; 22 cm. Jaunā gadsimta 
romāns . ISBN 9789984847085. 

49. Rose, Layla.  Ledus laikmets : dinozauru ēra : kinostāsts / Lailas Rozas literārā apdare. 
Rīga : Dienas grāmata, c2009. [42] lpp. : il. ; 29 cm. ISBN 9789984847160. 

50. Ruka, Elvita.  Gruzija : sarunas ar dūjām / Elvita Ruka, stāsti ; Aija Bley, fotogrāfijas. 
[Rīga] : Dienas Grāmata, 2012. 165, [2] lpp. : il. ; 21 cm. 15 jukušas avis . ISBN 
9789984887036. 

51. Ruka, Elvita. Kirgizstāna : Āzijas nepaklausīgā meita / Elvita Ruka, stāsti ; Aija Bley, 
fotogrāfijas. Rīga : Dienas Grāmata, 2011. 92, [3] lpp. : il. ; 21 cm. 15 jukušas avis . ISBN 
9789984847795. 

52. Ruka, Elvita.  Tadžikistāna : seifs ar putniņiem / Elvita Rutka, stāsti ; Aija Bley, 
fotogrāfijas. [Rīga] : Dienas Grāmata, 2011. 149, [2] lpp. : il. ; 21 cm. 15 jukušas avis . ISBN 
9789984847818. 



53. Ruka, Elvita.  Uzbekistāna : starp zeltu un urānu / Elvita Ruka, stāsti ; Aija Bley, 
fotogrāfijas. [Rīga] : Dienas Grāmata, 2011. 133, [2] lpp. ; 21 cm. 15 jukušas avis . ISBN 
9789984847801. 

54. Rukšāne, Dace.  Ķīpsalas putni / Dace Rukšāne. Rīga : Dienas Grāmata, c2009. 148, [3] 
lpp. ; 22 cm. ISBN 9789984847061. 

55. Sadovska, Kristīne.  Par ķepām, astēm un zvēriem neparastiem : Nebakadnukaķa stāsti / 
Kristīne Sadovska ; ar Lilijas Berzinskas zīmējumiem. Rīga : Dienas Grāmata, c2010. 93, [2] 
lpp. : il. ; 22 cm. ISBN 9789984847542. 

56. Smith, Evans Lansing.  Ceļvedis pasaules tautu mitoloģijā / Evanss Lensings Smits un 
Nātans Roberts Brauns ; no angļu valodas tulkojusi Gundega Blumberga. Rīga : Dienas 
Grāmata, 2009. 346 lpp. : il., sh. ; 22 cm. ISBN 9789984847221. 

57. Sniedze, Evita.  Leģendas par ilgām / Evita Sniedze. Rīga : Dienas Grāmata, 2011. 94, [2] 
lpp. ; 22 cm. ISBN 9789984847603. 

58. Taraborrelli, J. Randy.  Maikls Džeksons : biogrāfija / Dž. Rendijs Taraborelli ; no angļu 
valodas tulkojusi Aija Uzulēna. Rīga : Dienas Grāmata, 2010. 692, [1] lpp., [16] lpp. iel. : il. ; 
22 cm. ISBN 9789984847269. 

59. Toropov, Brandon.  Ceļvedis pasaules reliģijās / Brendons Toropovs un tēvs Lūks Bakls ; 
no angļu valodas tulkojusi Lilija Berzinska. Rīga : Dienas Grāmata, 2010. 422 lpp. : il. ; 22 cm. 
ISBN 9789984847276. 

60. Vilipsons, Aivars.  Sumpurņa suneti / Vilipsōnc ; [sastādītāja un ievada autore Nora 
Ikstena ; Aivara Vilipsōna ilustrācijas]. Rīga : Dienas Grāmata, 2011. 62, [1] lpp. ; 17 cm. 
ISBN 9789984847788. 

61. Zālīte, Māra.  To mēs nezinām : sarunas ar Imantu Ziedoni / Māra Zālīte. Rīga : Dienas 
Grāmata, c2009. 197, [2] lpp., [4] lp. iel. ; 22 cm. ISBN 9789984847016. 

62. Zvirgzdiņš, Juris.  Atgriešanās Itakā / Juris Zvirgzdiņš. Rīga : Dienas Grāmata, c2011. 
142, [1] lpp. ; 22 cm. ISBN 9789984847610. 

63. Žolude, Inga.  Sarkanie bērni / Inga Žolude. Rīga : Dienas Grāmata, 2012. 175, [1] lpp. ; 
22 cm. ISBN 9789984887067. 

64. Žolude, Inga.  Silta zeme / Inga Žolude. Rīga : Dienas Grāmata, c2008. 167, [1] lpp. ; 24 
cm. ISBN 9789984789835. 

65. Политковская, Анна.  Krievijas dienasgrāmata / Anna Poļitkovska ; no angļu valodas 
tulkojusi Sandra Rutmane. Rīga : Dienas Grāmata, c2007. 358, [1] lpp. ; 24 cm. ISBN 
9789984789644. 

66. Политковская, Анна.  Tikai un vienīgi patiesība / Anna Poļitkovska ; no angļu valodas 
tulkojusi Gundega Blumberga. [Rīga] : Dienas Grāmata, c2010. 461, [1] lpp. ; 22 cm. ISBN 
9789984847504. 

67. Суворов, Виктор.  Uzvaras ēna / Viktors Suvorovs ; no krievu valodas tulkojis Jānis 
Kalve. Rīga : Dienas Grāmata, 2010-2011. sēj.<1-2> : il., faks. ; 22 cm. ISBN 9789984847337 
(1). 

68. Суворов, Виктор.  Uzvaras ēna / Viktors Suvorovs ; no krievu valodas tulkojis Jānis 
Kalve. Rīga : Dienas Grāmata, 2010-2011. sēj.<1-2> : il., faks. ; 22 cm. ISBN 9789984847337 
(1). 

 


